National Immigration Forum 05/16-21/2024 Crosstabs of n1200 Adults

IF1. Would you (ROTATE) support or oppose (END ROTATE) Republicans and Democrats working together on a
policy that would allow immigrants brought to the United States as children to earn legal status and eventual
citizenship if they pay taxes and meet other requirements?
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National Immigration Forum 05/16-21/2024 Crosstabs of n1000 Registered Voters

IF1. Would you (ROTATE) support or oppose (END ROTATE) Republicans and Democrats working together on a
policy that would allow immigrants brought to the United States as children to earn legal status and eventual
citizenship if they pay taxes and meet other requirements?
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